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A hét krónikája.
Resicán történt. Meghalt Klein 

József kereskedő, aki húsz éven ke
resztül a Zsilvölgye kereskedelmi éle
tének számottevő tagja volt. Nagy 
vagyona volt, elúszott, évekig nem 
látta senki szükebb pátriájában. Vagy 
két év múlva tűnt fel újra, házakat 
vásárolt, javittatott, mint régen, csak 
kisebb mértékben. Mult héten jött a 
hir, hogy hirtelen meghalt, ötvenhá
rom éves korában. Részvéttel értesült 
mindenki róla, fáradhatatlan szorgal
mú, éleseszü, kitűnő kereskedő volt.

Most újra hallunk róla, néhány 
napilap hasábjain olvassuk a döbbe
netes hirt, hogy az alig egyhetes sirt, 
szombatról vasárnapra virradó éjjel 
„ismeretlen tettesek" kiásták, két bakk- 
ra helyezték, benzinnel leöntötték, 
alája szalmát raktak és meggyujtották. 
A koporsó és holttest porrá égett l 
Majd feldúlták a temetőt és mintegy 
tizenöt síremléket törtek össze... A 
hatóságok szigorú vizsgálatot indí
tottak ... !

Resițân történt i Napjainkban ! Re
șița eddig vasüzeméről volt ismere
tes. Világviszonylatban ismert neve 
volt. Most egy másik nevezetességéért 
veszi szárnyra a világhír. Belekerül 
neve a világsajtóba és ott messze a 
föld másik felén a reggeli mellett, kifli- 
ropogtatás közben azt gondolja az 
amerikai polgár, hogy megszületett 
az európai nyári kacsa, nem tudja 
valónak hinni. S ha elkerül a hir a

Kis képek 
a nagy forgatagból...

Rendet kell teremteni
a táncfronton is ! Állandó a panasz, sokszor 
fordulnak hozzánk is, hogy döntsünk el vitá
kat. Sürgősebb ügyek kiszorították, fontosabb 
problémák félretolták a kérdés tárgyalását. 
Összefoglalva az ezirányu panaszokat, együt
tesen tárgyaljuk a kérdést. Vannak égetőbb 
és súlyosabb, életkérdést jelentő, megoldandó 
és megoldást sürgető feladataink, miután azon
ban mindennapi életünkbe a körülmények ki
alakulása folytán fontos kérdésként vonult 
be a tánc, nem lehet már csak azért sem a 
választ elhárítani, mert minden családban hó
dol valaki a tánc-szenvedélynek, ha nem a 
családfő, hát a feleség s ha egyik sem, hát Ja 
gyermekek.

Az egyik panasz az, hogy lokálban, mu
latságban s bárhol, ahol tánc van, teljesen is
meretlen emberek, legtöbbször bőséges italt 

félvad emberek csordájába, undorral 
fognak vigyorogni az európai vanda- 
lismuson, ahol ilyesmik is történhet
nek. Mert élő embert feldarabolni és 
megenni, életmódjukba illik, de hullát 
égetni... az európai dolog... I Szóra
kozás, vagy gyönyör... !

Klein József nem talált zaklatott 
élete után porhüvelye részére nyugal
mat. Kiásták a sírból becstelen embe
rek, elégették. Végeredményében a 
hulla részére mindegy, hogy halott
égető kemencében vált hamuvá, vagy 
másutt. Csak a külsőségekben van kü
lönbség, mely az egész történetnek 
fájdalmasan, szivettépöen szomorú ki
sérő zenét ad. Az. hogy odazüllött 
már társadalmunk, hogy ilyesmi is 
megtörténhetett.

Nem kételkedünk abban, hogy a 
rendőri hatóságok hamarosan «is
mertté* teszik az «ismeretlen* tette
seket. S abban is hiszünk, hogy a 
büntetés méltó lesz az elkövetett bűn
höz ... !

Ha megkerülnek a minden embe- 
ries érzésből kivetkezett állat-emberek, 
akkor megtudjuk, hogy erre a szégyen
teljes tettre milyen mentséget fognak 
felsorakoztatni. Milyen ideológiába fog
nak menekülni, hogy védelmet talál
janak, mert az sem menne meglepe
tésszámba ... Egyelőre várjunk, amint 
az egész ország felvilágosodott társa
dalma várja a vizsgálat eredményét,

elfogyasztva, odaállanak a hölgy elé és tánc
ra kérik. Kellemetlen helyzetkialakulás, de 
nem lehet segíteni rajta, csak egységes meg
állapodással. Visszautasítani egyenértékű a 
sértéssel. Részegember rángatásai kellemet
lenek ... !

A másik panasz, hogy a mostani rövid, 
modern táncoknál a táncoló párok elé áll egy 
ismeretlen ember és «átkéri* a táncosnőt. 
Erélyesebb férfiak nem adják, azonban nem 
mindenki kívánja a nézeteltéréseket, morogva 
és dühöngve, de udvariasan félre áll.

A harmadik kérdés melyre válaszolnunk 
kellene az, hogy mi történjék akkor, ha egy, 
ugyanazon asztaltársaságbeli ur felkér egy 
hölgyet és abban a pillanatban érkezik oda 
valaki egy más asztaltól és táncra kéri, a 
hölgy melyik táncossal induljon el, hogy egyi
ket se bántsa meg .. .1 ?

Összevetve a kérdéseket s meghallgatva 
a régi és uj generáció kialakult véleményét, 
továbbá a «tánc és illemtan*: szabályait és 

megdöbbent szívvel és szorongó ér
zéssel ...

•Emberek! Hova jutunk a gyűlö
let utján, ha már a temetők nyugal
mát, a halottak birodalmát sem kímé
lik, hová jutunk, ha már a halott is 
útjában van az élőnek ... I

Nem kötelező 
a csak román nyelvű cégtábla 

Deta község bírája hónapokkal 
ezelőtt rendeletet adott ki, amelyben 
eltiltotta a kisebbségi nyelven meg
szövegezett cégtáblák alkalmazását és 
előírta, hogy a kereskedők és iparosok

csak románnyelvü cégtáblát
függeszthetnek ki. A detai biró rende
leté ellen az érdekeltek Büchel Ferenc 
dr. utján felebbeztek a Timișoara-Te- 
mesvári közigazgatási felülvizsgálati 
bírósághoz, amely kimondta, hogy a 
detai biró rendelete törvénytelen és 
ezért hatályon kívül helyezendő.

I
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törvénnyé vált «jogszokásokat* figyelembevéve 
a következőket közölhetjük :

1 .) Az udvariasság elemi szabályai azt 
Írják elő, hogy italos állapotban nem szabad 
táncra felkérni sem ismerős, sem ismeretlen 
hölgyet. Aki ezt teszi, az készüljön el a vissza- 
ufasitásra. 2.) Régebben, ha valaki ismeretlen 
hölgyet akart felkérni keresett egy közös is
merőst, aki bemutatta. Ha ilyet nem talál, 
mondjon le a gyönyörről s maradjon a helyén. 
3.) A rövid táncok idejét éljük, ha bármennyire 
is táncolni óhajt az illető, a következő táncig 
ki fogja birni és akkor legyen ügyesebb és 
előzze meg versenytársait. 4.) Ne zavarja senki 
a táncolókat és a hölgyeket tánc közben ne 
kérje át. 5.) Ha idegen asztaltól jön valaki 
felkérni a hölgyet, övé az elsőbbség, már 
csak azért is, hogy a táncba indulót ne hoz
zák kellemetlen helyzetbe, hogy el kell men
nie az asztaltól. Aki az asztalnál van, előny
ben van, mert bármelyik táncot jó előre le
foglalhatja magának. 6. Mint főtétel a szabály-
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A megyei választások
melyek e hó 25-én, vasárnap lesznek, 
élénk tevékenységre indították be az 
összes pártokat. Megindult a propa
ganda megyeszerte.

A nemzeti parasztpárt listáján az 
Ekésfront részéről egy, a Socdem. párt 
részéről négy jelölt szerepel. A listájuk 
a következő jelöltek neveit foglalja 
magába :

Dr. Pop Iustin, Dr. Mihaiu 
Tirea, Moga Ion (ekésfront) Soit Petru 
(soc. dem.) Dr. 1er. Atirescu, Dr. Alex 
Herlea, Dr. Izidor Goga, Dr. Roman 
Josif, Turlea Simion (soc. dem.) Dr. 
Rișcuta Aurel, lacob Iosif, Lupuțiu 
Ioan, lorgan Petru lui lovu, Neag

Miniszteri rendelkezés arról, 
hogy iparosoknak vagy kereskedőknek tekin- 

tendők=e a mészárosok
Ismételten felvetődött már a kér

dés, hogy mészárosokat iparosoknak, 
vagy pedig kereskedőknek kell-e tekin
teni. Ez a kérdés most újból időszerű
séget nyert az ipartörvény végrehaj
tásakor, illetve az iparigazolványok 
becserélésekor.

Tekintettel arra, hogy az ipari 
vizsgáztató bizottságok nem tudtak 
dönteni ebben a kérdésben, felvilágo
sításért fordultak a munkaügyi minisz
tériumhoz, amely most rendeletileg 
tisztázta a helyzetet. A minisztérium 
rendelete, amely a 121.124—937. szá
mot viseli, megérkezett az aradi mun
kaügyi felügyelőségre is. Eszerint ipa
rosoknak azok a mészárosok tekin
tendők, akik a vágóhídon vannak al
kalmazva, vagy pedig akik mészáros
cégeknél nyertek alkalmazást. Azok 
azonban, akik a vágást nem maguk 
végzik, nem tekintendők iparosoknak.

A rendeletből tehát az következik, 
hogy a minisztérium türelmi időt akar 
adni a már működő önálló mészárosok
nak és nem kötelezi őket mesterkönyv 
megszerzésére, ellenben a segédek, 
akik ezentúl akarnak önáiló mészár-

zatban első helyen szerepel az is, hogy meg
értéssel kell lenni mindenki tánc-szereiete iránt 
és eként elbírálni a dolgokat, de mindég a leg
nagyobb udvariassággal, ami a tánc legele
mibb követelménye.

Mindezek a kérdések rendezhetők, ha a 
táncoló helyiségek tulajdonosai kifüggesztik 
•szabályrendeletüket», akkor nincsen sértődés, 
vita, nézeteltérés. Mert ugylátszik lassan-lassan 
kimaradnak a lokálokból a családok és ma
gánházakban igyekeznek szórakozni. Ez is 
megoldás lenne ! Aki nem akar a mai nehéz 
időkben még a tánc révén is problémák köz
pontjába jutni, az maradjon otthon és nincs 
kiiéve részegemberek zaklatásának.

De mit szólnának ekkor a vendéglők és 
kávéházak, lokálok anélkül is gondokkal küz
dő tulajdonosai... ! ?

Tehát sürgősen rendet kell teremteni a 
»táncfronton», kifüggeszteni a szabályzatot 
és kivezetni azokat, akik családoknak ezt a 
kisded, örömét is megzavarják ...

Iosif, Constantin Budoi, Braica Petru 
(soc.dem.) Nistor Adam, Suciu Nicolae, 
Borsai Oscar (soc. dem.) Dr. Corn. împă
rat, Kromek Rudolf, Cranciova Iosif, 
Almaghi Victor, Toma Petru, Lăscău 
Nicolae, Bobiț Andrei, Vártop Ioan, 
lonașcu loan, Leucean Nicolae lui 
Cutin, Vitán Petru criștioc.

Választási jelük a karika. Itt je
gyezzük meg, hogy a választási harc 
és szervezési munka érdekében Ilfov 
megyéből húsz intellcktuell érkezett 
a megyébe, akik a pártszervezetek 
kiépítése és szervező munka elvégzé
sére a választások után is beosztott 
helyükön maradnak.

széket nyitni, meg kell hogy szerez
zék a mesterkönyvet, mert őket a 
rendelet már iparosoknak tekinti, 
így tehát azok, akik a jövőben akar
ják a mészáros mesterséget űzni, ipa
rosoknak tekintendők.

Vásároljon
Zsidó Kórház sorsjegyet!

Segít szegény betegeken, örömet szerez 
önmagának.

Húzás augusztus 5-én
4000 sorsjegy, 400 nyeremény. Egy sors

jegy ára 50 Lei.
Főbb nyeremények : Két drb. varrógép, egy 
12 személyes porcellán ebédlőkészlet, egy 

hatszemélyes teáskészlet stb.
Kaphatók Laufer Vilmosnál Déva.

Piski-Simeria
Az uj közigazgatási törvény ren

delkezései szerint a községi tanácso
sok kisorsoltatván, a kieső öt taná
csosi hely betöltésére e hó 21-én ej
tik meg a választást, melyre két hstát 
nyújtottak be. Az egyik listán N odelcu 
Ion jelenlegi primár vezetésével Jula 
Sabiu, Barbu Alex, Banciu Gheorghe, 
és Serfőző József szerepelnek, inig a 
másik listán Andrejka Vasilie, Mogo- 
san Medrea Ion, Borcea Ion és Neagu 
luliu.

A piskii temetkezési egyesület 
megvásárolta a Gulácsi-féle ingatlant 
a piactéren 300.000 Leiért, amelyre az 
ősz folyamán impozáns 1—2 emele
tes házat fog építeni, mely munkálat 
a jövő tavaszon befejezést fog nyerni. 
A földszinten négy üzlethelyiség lesz, 
az emeleten irodák és lakások. Az épít
kezésre l' s—2 millió lei van előirá
nyozva. A tervek elkészítése most van 
folyamatban és rövidesen Piski egy 
modern, szép épülettel lesz gazdagabb.

A közigazgatási palota fel= 
avatása

és Decebal szobor leleplezési ünnep
ségei, julius 20-án kedden lesznek 
megtartva. Az ünnepségekre előkelő 
politikai személyiségek érkezését vár
ják, akiknek tiszteletére hétfő este a 
Városi Színházban hangverseny lesz, 
a lugoji -Lyra. fog vendégszerepel
ni. Az ünnepségekre nagy előkészü
leteket tettek.

A dévai római katolikus 
egyházközség hírei:

Az egyházfanács julius 9 i gyűlésén — 
a lemondás folytán megüresedett — egyház
községi pénztárosi tisztségre Varga Béni fény
képészt egyhangúlag választotta meg. Az uj 
pénztárnokban tevékeny munkatársat remél 
kapni az egyháztanács és hiszi, hogy az uj 
pénztárnokkal együtt továbbra is közmegelé
gedésre fogja vinni az egyházközség ügyeit.

Augusztus 22-én fogja megrendezni 
a dévai róm. kath. egyháztanács a legényegy
lettel és az összes egyházi alakulatok bevoná
sával nagyszabásúnak Ígérkező kerti ünne
pélyét a zárda kertjében.

A nyári ünnepély jövedelme a közeljövő
ben felépítendő Kath. Otthon céljait fogja szol
gálni, miért már ez utón is a nagyérdemű 
közönség szives pártfogását jó előre kérjük.

Simerian
volt püspöki kastély

eévi 60.000 Lei házbérjövede
lemmel eladó.
Értekezni Dr. LAUFER ANDOR ügy

védnél, Déva és STEINER GÁSPÁR tulajdo
nosnál, Simeria.

Irodalomszemlélet
Proccné legutóbb azzal a hírrel lepte 

meg élemedett korú barátnőit, hogy uj könyv
tárt vásárolt.

— Klasszikusok? — kérdezte irigykedve 
az egyik.

— Nem — hangzott a válasz — csupa 
orvosi könyv.

— Kit érdekel az?
— Engem. Tegnap is egy remek pél

dányt kezdtem ezekből az orvosi könyvekből 
olvasni.

— Mi volt az?
— A Homérosz Ischiásza.

Kevéssé használt he verőt ke
resek megvételre. Cím a kiadóban.
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Huuedoara-Væjdahuny^don a 
róm. kath. nőszövetség a leánykor közremű
ködésével vasárnap a Strauss szálló kerthe
lyiségében mulatságot rendezett, mely dacára 
a közbejött zavaró momentumoknak kitünő
en sikerült és vidám hangulatban a reggeli 
órákban ért véget.

Betörők Jártak Lippner Mayer pet- 
rozsényi kereskedő üzletében. Az udvarról 
hatoltak be álkulccsal és állítólag 12.000 Lei 
értékű árut és 3000 Lei készpénzt vittek el. 
A rendőrség bevezette a vizsgálatot.

Az állandó esőzés Petroșeni-Lonea 
vidékén már nagyobb károkat okoz. Kimosta 
a homokos hegyoldalt is, megbontotta és a 
lezúduló homoklavina eltemette a közelben 
fekvő gyenge alkotmányu házakat, melyeknek 
lakói menekülésre kényszerültek. Nagyon sok 
család vált hajléktalanná.

A Fehér Kereszt-ben minden este 
a bucureș'ii népszerű NICOLAS kabaré társu
lat szórakoztatja a közönséget. Belépőjegy 
nincs. Kitűnő ételek és italok olcsó árban. 
Tánc reggelig.

Katz Izsó oki. tánctanár e hő 20-án 
kezdi meg hat hétre tervezett diák-tánctan
folyamát a Fehér Kereszt külön termében. 
Előjegyzéseket elfogad a «Corvin® nyomda is 
Déván.

Az „Ellenőrinek, Tóth Sándor poli
tikai, kritikai és közgazdasági lapjának uj szá
mát a szerkesztőnek «A román titkár» c. cikke 
vezeti be. Az uj szám megszokottan nivós és 
érdekes. A változatos tartalomból kiemeljük 
az alábbi cikkeket : Carol király kül- és bel
földi útjairól, Erdélyiek elhelyezkedése Buda
pesten (dr. Nyirő Gyula karrierje) síb. Az 
Ellenőr közgazdasági rovata érdekel minden 
üzletembert. Az Ellenöt kapható az egész or
szágban, Magyarországon és az utódállamok
ban. Vonaton, autóbuszon a legjobb uiitársa 
az Ellenőr. Egy példány ára 20 lei.

Petroșeniben, Víjdea Ion tánc
iskolája folyó hó 19-én nyílik meg, gyer
mekek és diákok részére az unitárius kultur- 
házban.

Elektromotorok, uj és használt ál
lapotban 1—8 HP-ig.

Cséplőgépek Máv. 930-as dobbal, 
traktorral, üzemképes állapotban 
125,000 Lei árban összes szíjakkal.

Cséplőgép, 1000 mün-es Reizenzahnant 
gyártmányú golyóscsapágyakkal, 280 
cm. magas felszereléssel, üzem
képes állapotban 80.000 Lei árban, 
traktor nélkül

eladók
Bővebbet : Szemenyei Istvánnál 
DEVA. Ugyanott kis banzin, petróleum 
motorok uj és használt állapotban 3-9 

HP-ig kaphatók !

Hirdessen
A MI MEGYÉNKBEN!

Vulcan
Egy lépéssel ismét előbbre haladt Vul

kán. Megnyílt a patakvölgyben épült uj mo
dern strandja. Az uj medence, a kabin és 
egyéb épületcsoportok stílusban, formában 
szépek, modernek és egészséges fekvésünk. 
Az újonnan megnyílt strand homokim dóvei, 
kristálytiszta vizével, minden komforttal bérén 
dezve a vulkáni közönségnek várakozását jó 
val felülmúló szenzációja lett. A fürdő építője 
és tulajdonosa Berkovits Ferenc vulkáni épí
tész, aki nagy körültekintéssel és odaadással 
igyekezett a helyzethez mérten minden adott
ságot kielégítően felhasználni kivitelezni, hogy 
a fürdöző közönségnek egy szép és abszolút 
egészség-as fürdőhelyet létesítsen.

Vulcanban felállítják a CORVIN 
Ioan emlékművet, a török-tatár-verő buzo
gányt. Az emlékművet régi helyére, az adó
hivatal előtti térségen emelik fel uj alapokra. 
A munkálatok most folynak. — subadaui —

Befőzéshez celofánt használjon, 
kapható LAUFER V. könyvkeres
kedésében Déván.

Házvezetőnőt keres uricsalád Déván, aki 
a háziasszonyt helyettesíteni tudja. Csak 
elsőrendű bizonyítványokkal felszerelt 
ajánlat «Házvezetőnő 1000 1200® jeli
gére a kiadóba.

I
 Alkalmi vétel!
Kifogástalan, üzemképes állapotban levő 

>'NASH« luxusautó 50 80 HP.
sürgőse» eladó.

Bővebb felvilágosítást uyujt : GERGELY 
Ferenc Déva, Str. Horea.

A Magyar Lányok, Tutsek Anna 
népszerű ifjusági képes hetilapja leg
újabb száma változatos tartalommal 
jelent meg. Sok értékes elbeszélés, 
cikk, vers, azonkívül német, francia, 
angol nyelvlecke és a szerkesztőnéni 
póstája nyújt élvezetes olvasmányt, 
a fiatal leányoknak. Díjtalanul mutat
ványszámot kívánatra bárkinek küld 
a kiadóhivatal, Budapest, IV. kerület 
Andrássy-ut 16, Előfizetési dij negyed
évre 4 pengő.
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„București* I
szálloda, kávéház és vendéglő, elsőrendű f
Petroșeni, |

Forgalmas bányavárosban 
jóforgalmu 

kalaps^aíon 
más üzleti elfoglaltság miatt 

átadó!

Bővebbet a kiadóban.

Színház

Az idő gépezete ... — «Mașina 
Timpului ...« címmel Bejan Virgil—Drimus 
József-Oiariu loan revüt Írtak, helyesebben 
állítottak össze, melyet kedden mutattak be a 
Városi Színházban Déván. Előzőleg Hunedo- 
arán, Érádon nagy érdeklődés mellett játszot
ták le. A lelkes társulat tagjai nagyrészt egye
temi hallgatók, akik ezen előadást egy Clujon 
felállítandó menzájuk javára rendezték, a Soc. 
Străjerilor védnöksége mellett.

Magáról a revüről nem sok irnivaló van. 
A keret maga szatíra, a mi mindennapi éle
tünkből merített ferdaségek hü képei alkotják. 
Előadói közül egyedül Ionel Marcu balettmes
ter hivatásos és Ecaterina Stámureanu tán
cosnő akrobatikus-tánc teljesítménye ütötte 
meg a művészi nívót. A többi előadó a jó mű - 
kedvelő szintjén mozgott. A tíztagú, jól össze
állított és működő, jazz-zenekar nagy erőssége 
a társulainak.

Az előadáson feltűnően kis közönség je
lent meg, ami vagy a szervezés hiányára ve
zethető vissza, vagy arra, hogy több diákelő
adás politikai síkra tévedt és ezért ezen az 
előadáson kisebbségiek egyáltalán nem jelen
tek meg. Mások bűneiért igy ez a törekvései
ben heiyes utón járó társaság bűnhődött.

A megye több helységében rendezett 
előadások után a diák-revütársulat országos 
turnéra indul.

Somogyi Béla színtársulata a «Marica 
grófnő« szép és kifogástalan előadásával le
zárta a dévai színi szezonját és Piski-Simeri- 
ára telle át székhelyét, ahol egy heti szerep
lés után a legnagyobb anyagi és erkölcsi si
kert könyvelhetik el. A dévai, anyagiakban hi
ányos napokra üditőleg hatott a társulat tag
jaira a piskii hét.

Értesülésünk szarint a társulat ezután 
hathetes nyári szünetre tér. A társulat az 
ősszel uj tagokkal bővül és a megyénkben 
szándékozik megkezdeni működését.
SBBBBBBBBBBBBBBiBaaaKBKBBBBBBBBBBa

«ELADÓ :
* egy hálószoba berendezés, szalon ■ 
sí garnitura, függönyök, különféle g 
i bútordarabok. — Ugyanott kétsze- ■

mélyes családhoz mindenes-sza- b 
s kácsnö felvétetik. Cim a kiadóban. ■

B 
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Házat vennék ‘XÏ1’!
3—5 szobás, mellékhelyiséges, gyümöcsös 
kerítel, eladó házra kérek részletes írá
sos ajánlatot, a kiadóba „Sürgős" jeligére.

Átalakulás
Egy nemzetközi társaságban, egy hajón, 

ahol csupa nős ember volt a felesége nélkül, 
a házasságról beszélgettek.

Mindenkinek volt valami rossz szava a 
nősülésről, csak a francia ur hallgatott.

— Mi az? — kérdezték tőle — önnek 
semmi magjegyzése sincs ?

— Mon cher, — mondotta a francia, — 
kár erre annyi szót vesztegetni. Én sokkal 
rövidebben foglalhatom össze a dolgokat.

— Na?
— A házasság jegyváltással kezdődik, 

csókváltással folytatódik és szóváltással vég
ződik.

Fundația pentru Școală
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Speri
JiuS-Camt 3:2 (3:1)

Nemz. bajn. »B«, Petroșeniben.

A Jiul ezzel a győzelmével második lett 
a nyugati csoportban. Bulik (2) és Vijdea a 
gólszerzők, illetve Biicher a Camt részéről.

Megállapítható, hogy a Jiul csapatából 
hiányzott az idén a sportszellem, harci kész
ség, a lelkesedés, mely nélkül egyetlen csa
pat sem tud eredményeket felmutatni. Mert az, 
hogy a második helyre verekedte fel magát az 
utolsó mérkőzések alatt tanúsított fellángolá
sával, azt igazolja, hogy régi helyét és tekin
télyét megtarthatta és álmait megvalósíthatta 
volna egy csekélyke akaraterővel.

Örömmel láttuk megyei reprezentáns 
csapatunk elötörését s hisszük, hogy az őszi 
fordulón a Jiul kiköszörüli a csorbát.

TEKE-SPORT

Deva „Greci" — Hunedoara
Vasárnap szépszámú nézőközönség előtt 

zajlott le Vajdahunyadon a két csapat egymás
közti versengése. A két csapat a 4 túrás já
tékból a 3-tg majdnem egyenlő ellenfeleknek 
bizonyultak, mig a szerencse az utolsó túrá
ban kedvez a dévaiaknak és ezzel sikerül a 
győzelmet megszerezniők. —x—

—- Hegedüoktatás Bécsi zeneakadémiai 
módszerrel. Str. Șaguna 11.

Î HA SZÉP, OLCSÓ és KIFOGÁS- Î 
♦ TALAN NYOMTATVÁNYT AKAR ♦ 
$ FORDULJON BIZALOMMAL A * 

I COHVIKÍ Lj M I
NYOMDÁHOZ I

I DEVA, Reg. Carol 7. $
♦♦♦♦♦♦

kedvezményei, előfizetői részére :
Vidéki előfizetők a Fehérkereszt szálloda 

éttermében az éttermi árakból 10 százalék 
engedményben részesülnek.

Moravetz Testvérek r.-t. Timișoara-i ze- 
nemükereskedés a legutolsó negyedévi nyugta 
beküldése ellenében, minden előfizetőnek, 
portomentesen 10 darab kottát küld.

Minden előfizetőnek jogában áll évente 
kétszer egy-egy 10 szavas apróhirdetést, nem 
üzleti jellegű tartalommal, igénybe venni.

Mindennemű nyomtatványmegrende** 
lésnél a „CORVIN“-nyomdéban 10% ér
engedmény.

SCHÀFFER LIPÖT 
rum és cognacgyára 
PETROȘENI

Ajánlja: SPECIÁLIS RUM és LIKŐR készít
ményeit. o-o KAPHATÓ MINDENÜTT ! o o

Mindennemű irodai munkát román 
iratok fordítását vállalom. Cim a ki
adóban .

A kormány végleg elállóit a nemzeti munka
védelmi törvény kiadásától

A «Facla» cimü bucurești lap sze
rint a kormány lemondott a nemzeti 
munka védelméről szóló törvényren
delet kiadásáról. Dinu Bratianu libe
rális pártelnök nem értve egyet a 
Pop Valér által képviselt szöveggel, 
a párt közgazdasági szakértőiből bizott
ságot küldött ki, olyan javaslat el
készítésére, amely ne kelthesse sem
miféle üldözés benyomását. Ez a bizott

Bírósági szünet
E hó 15-én kezdetét vette a va

káció a bíróságoknál is.
A törvényszéken szeptember 15- 

ig a járásbíróságnál augusztus 15-ig 
tart a szünet. Ezen idő alatt csak a 
legsürgősebb ügyek lesznek letárgyal
va, hetenként egyszer.
saBÎinnBesBsas's^sasBiiaMBBaKÏMiM

Fényképezőgépek, fotócikkek, 
tenniszrakettek, hurok 

és tenniszlabdák
nagy választékban kaphatók

LAUFER V.
papirkereskedésében DEVA n.■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■ 8 lei a 100 oldalas „DÉLIBÁB" a 

legjobb magyar színház, film, 
rádió hetilap. o o-o

Motorkerékpár
(1 H. P.) kitűnő állapotban

úlarlA Érdeklődni
CldUO. a kiadóhivatalban.

Mentőakció
A fiatal textil nagykereskedő válópere 

ügyében az ügyvédjével tárgyal. Az ügyvéd 
kifejti előtte, hogy a válást föltétlenül az ő 
hibájából mondják ki, miután sajátmaga be
ismerte, hogy gyermekeinek csinos, fiatal ne- 
velőnőjéhez gyengéd szálek fűzik. Mikor az 
ügyvéd befejezte mondókáját, igy szólt :

—Hát, jól van, ügyvéd ur, ebbs bele
nyugszom. De legalább intézze úgy a dolgot, 
hogy a válás után a nevelönőt nekem ítéljék.

Kolumbus tojása
Pintyné szemben lakott Ponttyal és egy 

napon feljelentette Pontyot, hogy meztelenül 
járkál a szobájában.

— Igaz, — mondta Ponty, — hogy 
meztelenül járkálok a szobámban, de az a 
szemközti ablakból nem látható.

Bírói szemlét rendeltek el és a biró 
megállapította, hogy a Pintyné ablakából nem 
lehet átlátni Ponty lakásába.

— Nem igaz, — pattogott Pintyné, — 
már hogyne lehetne átlátni. Álljon csak fel a 
biró ur erre a székre!

Alkalmi vétel
egy kifogástalan állapotban levő Chevrolet 
teherautó eladó! Bívabbet a kiadóban 

ság el is készítette tervezetét, ez vi
szont Pop Valért nem elégíti ki s az 
iparügyi miniszter ragaszkodik eredeti 
szövegének minden pontjához. Dinu 
Bratianu ezekután Tatarescu minisz
terelnökkel egyetértve úgy döntött, 
hogy lemond arendelettörvény 
kiadásáról, annál is inkább, mivel 
az egyéb, hasonló törvények által a 
kívánt célt már nagyjából elérték.

Vidám sarok.

Póruljárt sportbarát
Maceráné barátnői körében leadta véle

ményét az uráról.
— Az a betyár — mondta — folyton 

csak szórakozáson töri a fejét. Mostanában 
mindig meccsre jár, meccsről beszél és tegnap 
este rémülten vettem észre, hogy mennyire 
tele van a futballal.

— Mi volt tegnap este? — kérdezte 
egyik barátnője.

— Hogy mi ? Olyan volt mint egy futbal- 
labda.

— Hogy értsem ezt ?
— Berúgva feküdt egy kapuban.

Nehéz felfogás
Egy pesti embernek autóbalesetnél meg

sérült a feje és mikor a kórházból kijött, csa
ládja észrevette, hogy egyes szavak értelmét 
elfelejtette. Például mikor azt olvasta az újság
ban, hogy letartóztattak egy gyilkost, nem 
volt tisztában a gyilkos szó fogalmával.

— Mi az hogy gyilkos? — kérdezte.
— Gyilkos az, aki öl.
— Szóval, egy mészáros.
— Nem. Aki embert öl.
— Szóval egy katona.
— Nem. Aki embert békében öl.
— Szóval egy hóhér.
— Nem. Aki embert békében a lakásán öl.
— Aha, most már tudom. Szóval egy 

belgyógyász.

Nyelvlecke férjeknek
Dobozék Párizsba utaznak, hogy meg

nézzék a világkiállítást. Dobozné minden női 
divatüzlet kirakata előtt megáll.

— Mondd, Pali — fordul egyszer az 
urához — tulajdonképpen mit jelent ez a szó : 
„Nouveauté" (Újdonság).

Mire Doboz nagyon gyorsan felel :
— Megvették.

Hunedoara*Vaidahunyadon
KIADÓ Str. Pr. Carol 22. a. HÁZ 
mely áll 3 szoba, előszoba, veranda, 
fürdőszoba, konyha és mellékhelyi

ségekből, azonnalra.
Bővebbet: Pinta Rudolf kereskedőnél*

Ha olcsón, divatosan és jól akar 
öltözködni, vegye meg a «PÁRISI DIVAT* 
legújabb számát, kapható minden könyvkeres
kedésben és újságos bódéban.

Nyomatott a .Corvin* villanyerőre berendezett könyvnyomdájában Deva.
Fundația pentru Școală




